

150家期货公司，做期货不知选择哪一家？期货交易的手续费比别人高？保证金为什么会比别人高？开户后是否有客户经理服务？看这一篇就够了！

最近不少人私信我都表示现在手续费太高，还有一些小白又不知道怎么选公司。作为一个老手，今天就一次性把我多年积累的经验分享给大家，避免被删，需要的朋友赶紧点赞收藏。

## No.1 期货公司的实力

如何评判一家期货公司实力，相信不少人会选择看评级。事实上，评级并非一成不变，也不是判断一家期货公司实力的唯一标准。期货公司的实力主要看这4点：

### ① 公司背景

一般来说，国企背景的期货公司都比私企背景的期货公司更加靠谱，综合实力也会更加雄厚。因此，我建议大家尽量选择国企背景的期货公司。

### ② 交易软件

交易软件和交易密不可分，目前主流交易软件有文华财经、博易大师、易盛、同花顺等，有些期货公司也会开发自己的软件大家可以根据自己的需求喜好选择。

### ③ 便捷性

便捷性，是指我们自己在家使用手机就可以操作所有业务。例如，找回密码、更改结算账户、开通品种的交易权限等需求时，通过手机就可以操作，根本不需要亲自跑到营业部。

### ④ 资讯及培训

期货公司后续是否能够给我们提供一系资讯和培训也是衡量期货公司实力的标准之一。这不仅体现了期货公司的实力，还影响着投资者的收入。例如研究报告、交易策略，培训等，对于投资者的投资具有十分重要的参考意义。

## No.2 服务

服务的差别主要取决于客户经理，因为客户经理是投资者直接接触的人员，如果你拥有一个专业、负责的客户经理，那可太幸运了。专业负责的客户经理会为你提供

一条龙服务，给你分析市场、办理各种手续、解决任何问题等，而能力差、不负责的经纪人，往往在你开户以后对你爱理不理，甚至无法解决您的问题。无论是新手还是老手，我都建议大家选择一位靠谱的客户经理。靠谱的客户经理能给你分享正确的投资理念、风险提醒等等，简直就是我们在期市中的左膀右臂。

### No.3保证金

所谓保证金，就是咱们交易时需要的资金，由交易所保证金和期货公司保证金组成，保证金越低就越能够展示期货的优点。买卖期货合约所要求的保证金不尽相同。一般而言，期货合约的价格波动越大，交易所要求的保证金就越多。需要提醒的是，期货公司为了更严格地控制客户风险，一般会在中金所规定的保证金比例基础上再上浮几个百分点。（保证金的计算公式为：合约价格×交易单位×保证金比例）

假如沪深300指数期货12月合约的报价为4100点，期货公司收取的交易保证金为15%，那么：

一手（张）该期货合约价值=4100点×300元/点=123万元

买卖一手（张）该沪深300指数期货合约所需保证金=123×15%=18.45万元

如果投资者账户资金<18.45万元，他就无法交易，因为他连买卖1手合约的保证金都不够。因此，保证金率的高低实际上又设定了期货交易的资金门槛。保证金率较低，有资金能力参与股指期货交易的人就越多。如果保证金率设置得较高，因资金实力不济而使得参与股指期货交易的人就少，从而使得期货市场风险降低。

### No.4手续费

手续费由交易所手续费和期货公司佣金组成。

其中，交易所手续费是固定的，期货公司佣金根据公司变化而变化。懂期货的朋友都知道，期货公司会根据客户资金等情况收取不同的手续费，最低可达+1分。即使是同一家期货公司，手续费也会不同，大家客户前尽量跟客户经理沟通好。

温馨提示一下，现在绝大多数投资者通过手机、电脑就可以开户，开户流程也变得简单好多。有些不法分子就利用这一点，冒充期货公司进行诈骗。因此，大家开户时时尽量选择正规平台。最后，祝大家投资愉快。